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尼崎市教育委員会 ２月定例会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和６年２月２２日  午前１０時９分～午前１０時５６分 

 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        白 畑   優 

教育長職務代理者        德 山 育 弘 

        委   員        太 田 垣 亘 世  

        委   員        中 平 了 悟 

        委   員        正 岡 康 子 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    安 田 博 之 

        教  育  次  長    増 田 裕 一 

        事 務 局 参 与    能 島 裕 介 

社 会 教 育 部 参 与     高 橋 利 浩 

        管 理 部 長     西 村 和 修 

        施 設 担 当 部 長    山 口 泰 範 

        学 校 教 育 部 長    渡 邉 明 美 

        給食管理担当部長    西 田 啓 行 

        社 会 教 育 部 長    橋 本 貴 宗 

        企 画 管 理 課 長    伊 元 俊 幸 

        施 設 課 長     松 崎 純 治 

        設備整備担当課長    鯛 島 憲 治 

        特別支援教育担当課長    勘 舎 晃 行 

        社 会 教 育 課 長    松 田 陽 子 

         

                 

日程第１ 議事録の承認 
日程第２ 議事 
（１）報告第１号 令和５年度尼崎市一般会計教育関係補正予算について 

日程第３ 協議・報告 

（１）尼崎市学校運営協議会委員の委嘱について 

日程第４ 教育長の報告と委員協議 

 
午前１０時９分、教育長は開会を宣した。 

 

白畑教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第１「議事」の「報告第１号 令和５年度尼崎市一般会計教育関係補正予算に

ついて」は、会議規則第６条の２第１項第２号、すなわち『教育予算その他議会の議

決を経るべき議案についての意見の申出に関する事件』に該当するため、公開しない
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ことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、「報告第１号」は、会議規則第６条の２第１項第２号

に該当するため、公開しないことと決しました。次に、日程第３「協議・報告」の「尼

崎市学校運営協議会委員の委嘱について」は、内容に個人情報が含まれますので、公

開しないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、本件は、会議規則第６条の２第１項第４号、すなわ

ち『教育長または委員から会議の公開が不適当であるとの発議のあった事件』に該当

するため、公開しないことと決しました。なお、公開しないことと決しました案件に

ついては、日程第４の「教育長の報告と委員協議」の後に審議することといたします。 

 

白畑教育長    それでは、これより日程に入ります。まず、日程第１の「議事録の承認」について

でございます。１月定例会の議事録につきましては、先般、事務局より送付しており

ますとおりです。内容に質疑等はありますでしょうか。 

 

白畑教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。１月定例会の議事録を承認

することに異議ございませんか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、１月定例会の議事録を承認することにいたします。

次に、日程第４「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。 

伊元 企画管理課長。 

 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会２月定例会報告事項」について、ご報告い

たします。お手元の資料、５ページをお開き願います。まず、総務関係でございます。

１月２９日に「第２回阪神７市１町教育長協議会」が猪名川町で開催されました。ま

た、２月２日及び１４日に「政策推進会議」が開催されました。次に、学校教育関係

でございます。１月２７日から２８日にかけて、「尼崎市学校給食展」をあまがさきキ

ューズモールで開催しました。また、２月１日には、「第３５回阪神地区小学校国語教

育研究大会」が武庫庄小学校で開催されました。次に、社会教育関係でございます。

１月２４日に、「学校教育の充実に関する懇談会（PTA 連合会）」を中央北生涯学習プラ

ザで開催しました。また、１月２５日以降、園和北小学校、武庫北小学校、金楽寺小

学校、成徳小学校で順次、第１回学校運営協議会を開催しました。最後に、今後の主

要行事予定でございます。２月２９日より市立学校園の卒業式及び卒園式が順次、執

り行われる予定としております。議会関係としましては、まず、２月２８日及び３月
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７日に予算特別委員会（文教分科会）の開催が予定されています。年調補正や令和６

年度当初予算、各条例議案等についてご審議いただく予定でございます。また、３月

５日及び６日に代表質疑、１４日及び１５日に総括質疑が予定されております。教育

委員会関係につきましては、３月１１日及び１８日の１５時３０分から教育委員会３

月臨時会を予定しています。また、３月２５日１５時３０分から教育委員会３月定例

会の開催を予定しております。報告は以上でございます。 

 

白畑教育長    報告は終わりました。報告内容について質疑はありませんか。 

 

中平委員     阪神７市１町教育長協議会と政策推進会議では、どのような協議がされたのか。 

 

白畑教育長    阪神７市１町教育長協議会では、学校施設の長寿命化改修工事を夏休み期間で実施

する場合の進め方について、宝塚市から議題の提案がありました。本市では、通年で

実施していると回答しております。また、屋内運動場への空調設備の導入や不登校支

援員の配置についても協議を行いました。 

 

企画管理課長   政策推進会議につきまして、２月２日の会議では、先の文教委員会の議論を踏まえ

て修正した就学前教育ビジョンをご報告させていただきました。１４日の会議では、

市全体の２月、３月市議会へ提出する予算や条例議案等のご説明がありました。 

 

白畑教育長    他に質疑はありませんか。 

 

白畑教育長    質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。それでは、ここからは

非公開といたします。 

 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

 

白畑教育長    以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会２月定例会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会２月定例会の議事の全部を終了したので、午後１０時５６分、教育長は閉会を

宣した。 

 

 尼崎市教育委員会２月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 


